
Solutions aqueuses – Exercices - Devoirs
Exercice 1   corrigé disponible

Exercice 2   corrigé disponible

Exercice 3   corrigé disponible

Exercice 4   corrigé disponible

Exercice 5   corrigé disponible

Exercice 6   corrigé disponible
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Exercice 7       corrigé disponible

Exercice 8       corrigé disponible

Les concentrations sont indiquées en g.L-1

Exercice 9       corrigé disponible
On souhaite déterminer la concentration massique en glucose d’une 
solution en utilisant une courbe d’étalonnage.

Pour cela on procède de la manière suivante :
- On dissout 150g de glucose dans 500mL d’eau et l’on prépare 5 
solutions filles S1, S2, S3, S4, S5 par dilution
- Mesurer la masse volumique de chacune des solutions préparées
- Compléter le tableau et tracer la courbe représentative de la 
concentration massique en fonction de la masse volumique de glucose

On utilise pour chaque solution un volume V=50 mL

Numéro de solution S1 S2 S3 S4 S5
Facteur de dilution 15 7,5 5 3,75 3
Concentration 
massique g/L
Masse de solution 
en g

50,05 50,10 50,15 50,20 50,25

Masse volumique 
g/L

On réalise la mesure suivante pour une solution à doser ρ=1002,5g . L−1

En déduire la concentration en glucose de la boisson
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Exercice 10       corrigé disponible

Exercice 11       corrigé disponible

Exercice 12       corrigé disponible

Exercice 13       corrigé disponible
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